
２．観光地点アンケート調査結果
日帰り

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根 769 38.5% 427 29.8% 7 63.6%1,203 35.0%
② 鳥取 263 13.2% 53 3.7% 1 9.1% 317 9.2%
③ 広島 361 18.1% 420 29.4% 0 0.0% 781 22.7%
④ 岡山 169 8.5% 61 4.3% 1 9.1% 231 6.7%
⑤ 山口 58 2.9% 250 17.5% 0 0.0% 308 9.0%
⑥ 四国 64 3.2% 48 3.4% 0 0.0% 112 3.3%
⑦ 九州沖縄 56 2.8% 47 3.3% 0 0.0% 103 3.0%
⑧ 近畿 169 8.5% 75 5.2% 2 18.2% 246 7.2%
⑨ 北陸 1 0.1% 3 0.2% 0 0.0% 4 0.1%
⑩ 東海 32 1.6% 13 0.9% 0 0.0% 45 1.3%
⑪ 関東 49 2.5% 29 2.0% 0 0.0% 78 2.3%
⑫ 東北 5 0.3% 2 0.1% 0 0.0% 7 0.2%
⑬ 北海道 0 0.0% 2 0.1% 0 0.0% 2 0.1%
⑭ 外国 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.1%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
① 初めて 211 10.6% 153 10.7% 3 27.3% 367 10.7%
② 2回目 210 10.5% 95 6.6% 0 0.0% 305 8.9%
③ 3回目以上 807 40.4% 756 52.8% 1 9.1% 1,564 45.5%
島根県内から 769 38.5% 427 29.8% 7 63.6%1,203 35.0%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
① 1人 145 7.3% 97 6.8% 0 0.0% 242 7.0%
② 2,3人 1,187 59.4% 816 57.0% 6 54.5%2,009 58.4%
③ 4,5人 427 21.4% 352 24.6% 3 27.3% 782 22.7%
④ 6～10人 126 6.3% 97 6.8% 2 18.2% 225 6.5%
⑤ 11人以上 112 5.6% 69 4.8% 0 0.0% 181 5.3%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
① 自分ひとり 145 7.3% 97 6.8% 0 0.0% 242 7.0%
② 夫婦 602 30.1% 378 26.4% 4 36.4% 984 28.6%
③ 家族 729 36.5% 629 44.0% 2 18.2%1,360 39.5%
④ 知人・友人 400 20.0% 236 16.5% 5 45.5% 641 18.6%
⑤ 職場・学校の団体 106 5.3% 79 5.5% 0 0.0% 185 5.4%
⑥ その他 15 0.8% 12 0.8% 0 0.0% 27 0.8%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
① インターネット 202 10.1% 202 14.1% 2 18.2% 406 11.8%
② 雑誌 224 11.2% 117 8.2% 0 0.0% 341 9.9%
③ 新聞 39 2.0% 40 2.8% 0 0.0% 79 2.3%
④ テレビ 97 4.9% 74 5.2% 0 0.0% 171 5.0%
⑤ ラジオ 3 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 4 0.1%
⑥ 友人･知人･家族の口コミ 304 15.2% 224 15.7% 6 54.5% 534 15.5%
⑦ 旅行代理店の窓口,ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ 128 6.4% 74 5.2% 1 9.1% 203 5.9%
⑧ その他 1,000 50.1% 699 48.8% 2 18.2%1,701 49.5%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
① JR 40 2.0% 22 1.5% 1 9.1% 63 1.8%
② 高速バス 19 1.0% 9 0.6% 0 0.0% 28 0.8%
③ 自家用車 1,711 85.7%1,258 87.9% 2 18.2%2,971 86.4%
④ 貸切バス 156 7.8% 88 6.1% 0 0.0% 244 7.1%
⑤ 飛行機 19 1.0% 11 0.8% 0 0.0% 30 0.9%
⑥ 船舶 1 0.1% 0 0.0% 8 72.7% 9 0.3%
⑦ その他 51 2.6% 43 3.0% 0 0.0% 94 2.7%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%

10① 男性 1,083 54.2% 911 63.7% 7 63.6%2,001 58.2%
② 女性 914 45.8% 520 36.3% 4 36.4%1,438 41.8%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
① 10歳代 24 1.2% 26 1.8% 0 0.0% 50 1.5%
② 20歳代 258 12.9% 210 14.7% 0 0.0% 468 13.6%
③ 30歳代 359 18.0% 309 21.6% 0 0.0% 668 19.4%
④ 40歳代 291 14.6% 275 19.2% 0 0.0% 566 16.5%
⑤ 50歳代 475 23.8% 260 18.2% 1 9.1% 736 21.4%
⑥ 60歳代 442 22.1% 264 18.4% 9 81.8% 715 20.8%
⑦ 70歳代以上 148 7.4% 87 6.1% 1 9.1% 236 6.9%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%

11① 満足 820 41.1% 517 36.1% 5 45.5%1,342 39.0%
② ほぼ満足 800 40.1% 603 42.1% 6 54.5%1,409 41.0%
③ やや不満足 48 2.4% 87 6.1% 0 0.0% 135 3.9%
④ 不満足 8 0.4% 11 0.8% 0 0.0% 19 0.6%
⑤ 着いたばかりで分からない 321 16.1% 213 14.9% 0 0.0% 534 15.5%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,997 100.0%1,431 100.0% 11 100.0%3,439 100.0%
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宿泊

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根 44 2.2% 19 2.4% 23 14.0% 86 2.9%
② 鳥取 21 1.1% 16 2.0% 27 16.5% 64 2.2%
③ 広島 223 11.3% 135 17.0% 9 5.5% 367 12.5%
④ 岡山 172 8.7% 67 8.5% 23 14.0% 262 8.9%
⑤ 山口 122 6.2% 56 7.1% 5 3.0% 183 6.3%
⑥ 四国 185 9.4% 50 6.3% 6 3.7% 241 8.2%
⑦ 九州沖縄 183 9.3% 73 9.2% 2 1.2% 258 8.8%
⑧ 近畿 532 27.0% 166 21.0% 43 26.2% 741 25.3%
⑨ 北陸 45 2.3% 15 1.9% 0 0.0% 60 2.0%
⑩ 東海 175 8.9% 59 7.4% 6 3.7% 240 8.2%
⑪ 関東 240 12.2% 123 15.5% 20 12.2% 383 13.1%
⑫ 東北 16 0.8% 11 1.4% 0 0.0% 27 0.9%
⑬ 北海道 12 0.6% 1 0.1% 0 0.0% 13 0.4%
⑭ 外国 2 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 3 0.1%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① 初めて 832 42.2% 266 33.6% 99 60.4%1,197 40.9%
② 2回目 461 23.4% 141 17.8% 20 12.2% 622 21.2%
③ 3回目以上 635 32.2% 366 46.2% 22 13.4%1,023 34.9%
島根県内から 44 2.2% 19 2.4% 23 14.0% 86 2.9%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 1泊2日 1,102 55.9% 416 52.5% 82 50.0%1,600 54.6%
③ 2泊3日以上 870 44.1% 376 47.5% 82 50.0%1,328 45.4%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① 1人 86 4.4% 55 6.9% 9 5.5% 150 5.1%
② 2,3人 1,059 53.7% 454 57.3% 79 48.2%1,592 54.4%
③ 4,5人 479 24.3% 177 22.3% 56 34.1% 712 24.3%
④ 6～10人 190 9.6% 63 8.0% 11 6.7% 264 9.0%
⑤ 11人以上 158 8.0% 43 5.4% 9 5.5% 210 7.2%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① 自分ひとり 86 4.4% 55 6.9% 9 5.5% 150 5.1%
② 夫婦 519 26.3% 247 31.2% 38 23.2% 804 27.5%
③ 家族 616 31.2% 287 36.2% 42 25.6% 945 32.3%
④ 知人・友人 529 26.8% 153 19.3% 66 40.2% 748 25.5%
⑤ 職場・学校の団体 203 10.3% 43 5.4% 6 3.7% 252 8.6%
⑥ その他 19 1.0% 7 0.9% 3 1.8% 29 1.0%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① インターネット 436 22.1% 241 30.4% 22 13.4% 699 23.9%
② 雑誌 489 24.8% 164 20.7% 7 4.3% 660 22.5%
③ 新聞 31 1.6% 12 1.5% 0 0.0% 43 1.5%
④ テレビ 76 3.9% 39 4.9% 5 3.0% 120 4.1%
⑤ ラジオ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
⑥ 友人･知人･家族の口コミ 225 11.4% 74 9.3% 70 42.7% 369 12.6%
⑦ 旅行代理店の窓口,ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ 447 22.7% 73 9.2% 26 15.9% 546 18.6%
⑧ その他 267 13.5% 189 23.9% 34 20.7% 490 16.7%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① JR 194 9.8% 80 10.1% 10 6.1% 284 9.7%
② 高速バス 57 2.9% 45 5.7% 7 4.3% 109 3.7%
③ 自家用車 1,143 58.0% 591 74.6% 76 46.3%1,810 61.8%
④ 貸切バス 391 19.8% 32 4.0% 6 3.7% 429 14.7%
⑤ 飛行機 166 8.4% 30 3.8% 10 6.1% 206 7.0%
⑥ 船舶 2 0.1% 0 0.0% 52 31.7% 54 1.8%
⑦ その他 19 1.0% 14 1.8% 3 1.8% 36 1.2%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%

10① 男性 1,132 57.4% 531 67.0% 111 67.7%1,774 60.6%
② 女性 840 42.6% 261 33.0% 53 32.3%1,154 39.4%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
① 10歳代 8 0.4% 7 0.9% 0 0.0% 15 0.5%
② 20歳代 285 14.5% 135 17.0% 17 10.4% 437 14.9%
③ 30歳代 379 19.2% 158 19.9% 29 17.7% 566 19.3%
④ 40歳代 321 16.3% 145 18.3% 26 15.9% 492 16.8%
⑤ 50歳代 485 24.6% 197 24.9% 56 34.1% 738 25.2%
⑥ 60歳代 415 21.0% 128 16.2% 33 20.1% 576 19.7%
⑦ 70歳代以上 79 4.0% 22 2.8% 3 1.8% 104 3.6%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%

11① 満足 913 46.3% 312 39.4% 26 15.9%1,251 42.7%
② ほぼ満足 756 38.3% 270 34.1% 68 41.5%1,094 37.4%
③ やや不満足 50 2.5% 57 7.2% 9 5.5% 116 4.0%
④ 不満足 7 0.4% 13 1.6% 3 1.8% 23 0.8%
⑤ 着いたばかりで分からない 246 12.5% 140 17.7% 58 35.4% 444 15.2%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,972 100.0% 792 100.0% 164 100.0%2,928 100.0%
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合計（日帰り・宿泊）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根 813 20.5% 446 20.1% 30 17.1%1,289 20.2%
② 鳥取 284 7.2% 69 3.1% 28 16.0% 381 6.0%
③ 広島 584 14.7% 555 25.0% 9 5.1% 1,148 18.0%
④ 岡山 341 8.6% 128 5.8% 24 13.7% 493 7.7%
⑤ 山口 180 4.5% 306 13.8% 5 2.9% 491 7.7%
⑥ 四国 249 6.3% 98 4.4% 6 3.4% 353 5.5%
⑦ 九州沖縄 239 6.0% 120 5.4% 2 1.1% 361 5.7%
⑧ 近畿 701 17.7% 241 10.8% 45 25.7% 987 15.5%
⑨ 北陸 46 1.2% 18 0.8% 0 0.0% 64 1.0%
⑩ 東海 207 5.2% 72 3.2% 6 3.4% 285 4.5%
⑪ 関東 289 7.3% 152 6.8% 20 11.4% 461 7.2%
⑫ 東北 21 0.5% 13 0.6% 0 0.0% 34 0.5%
⑬ 北海道 12 0.3% 3 0.1% 0 0.0% 15 0.2%
⑭ 外国 3 0.1% 2 0.1% 0 0.0% 5 0.1%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① 初めて 1,043 26.3% 419 18.8% 102 58.3%1,564 24.6%
② 2回目 671 16.9% 236 10.6% 20 11.4% 927 14.6%
③ 3回目以上 1,442 36.3%1,122 50.5% 23 13.1%2,587 40.6%
島根県内から 813 20.5% 446 20.1% 30 17.1%1,289 20.2%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① 日帰り 1,997 50.3%1,431 64.4% 11 6.3% 3,439 54.0%
② 1泊2日 1,102 27.8% 416 18.7% 82 46.9%1,600 25.1%
③ 2泊3日以上 870 21.9% 376 16.9% 82 46.9%1,328 20.9%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① 1人 231 5.8% 152 6.8% 9 5.1% 392 6.2%
② 2,3人 2,246 56.6%1,270 57.1% 85 48.6%3,601 56.6%
③ 4,5人 906 22.8% 529 23.8% 59 33.7%1,494 23.5%
④ 6～10人 316 8.0% 160 7.2% 13 7.4% 489 7.7%
⑤ 11人以上 270 6.8% 112 5.0% 9 5.1% 391 6.1%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① 自分ひとり 231 5.8% 152 6.8% 9 5.1% 392 6.2%
② 夫婦 1,121 28.2% 625 28.1% 42 24.0%1,788 28.1%
③ 家族 1,345 33.9% 916 41.2% 44 25.1%2,305 36.2%
④ 知人・友人 929 23.4% 389 17.5% 71 40.6%1,389 21.8%
⑤ 職場・学校の団体 309 7.8% 122 5.5% 6 3.4% 437 6.9%
⑥ その他 34 0.9% 19 0.9% 3 1.7% 56 0.9%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① インターネット 638 16.1% 443 19.9% 24 13.7%1,105 17.4%
② 雑誌 713 18.0% 281 12.6% 7 4.0% 1,001 15.7%
③ 新聞 70 1.8% 52 2.3% 0 0.0% 122 1.9%
④ テレビ 173 4.4% 113 5.1% 5 2.9% 291 4.6%
⑤ ラジオ 4 0.1% 1 0.0% 0 0.0% 5 0.1%
⑥ 友人･知人･家族の口コミ 529 13.3% 298 13.4% 76 43.4% 903 14.2%
⑦ 旅行代理店の窓口,ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ 575 14.5% 147 6.6% 27 15.4% 749 11.8%
⑧ その他 1,267 31.9% 888 39.9% 36 20.6%2,191 34.4%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① JR 234 5.9% 102 4.6% 11 6.3% 347 5.4%
② 高速バス 76 1.9% 54 2.4% 7 4.0% 137 2.2%
③ 自家用車 2,854 71.9%1,849 83.2% 78 44.6%4,781 75.1%
④ 貸切バス 547 13.8% 120 5.4% 6 3.4% 673 10.6%
⑤ 飛行機 185 4.7% 41 1.8% 10 5.7% 236 3.7%
⑥ 船舶 3 0.1% 0 0.0% 60 34.3% 63 1.0%
⑦ その他 70 1.8% 57 2.6% 3 1.7% 130 2.0%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%

10① 男性 2,215 55.8%1,442 64.9% 118 67.4%3,775 59.3%
② 女性 1,754 44.2% 781 35.1% 57 32.6%2,592 40.7%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
① 10歳代 32 0.8% 33 1.5% 0 0.0% 65 1.0%
② 20歳代 543 13.7% 345 15.5% 17 9.7% 905 14.2%
③ 30歳代 738 18.6% 467 21.0% 29 16.6%1,234 19.4%
④ 40歳代 612 15.4% 420 18.9% 26 14.9%1,058 16.6%
⑤ 50歳代 960 24.2% 457 20.6% 57 32.6%1,474 23.2%
⑥ 60歳代 857 21.6% 392 17.6% 42 24.0%1,291 20.3%
⑦ 70歳代以上 227 5.7% 109 4.9% 4 2.3% 340 5.3%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%

11① 満足 1,733 43.7% 829 37.3% 31 17.7%2,593 40.7%
② ほぼ満足 1,556 39.2% 873 39.3% 74 42.3%2,503 39.3%
③ やや不満足 98 2.5% 144 6.5% 9 5.1% 251 3.9%
④ 不満足 15 0.4% 24 1.1% 3 1.7% 42 0.7%
⑤ 着いたばかりで分からない 567 14.3% 353 15.9% 58 33.1% 978 15.4%
無記入・無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,969 100.0%2,223 100.0% 175 100.0%6,367 100.0%
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